

鹿谷小学教育集团南漳分校

简 报

[2023] 第 4 期

2023 年 2 月 23 日

助力新学期 家校共合力

——南漳分校 2022-2023 第二学期有序开学活动

春天是播种希望的季节，一颗颗破土而出的种子，正预示着新生命的到来。一颗颗小草探出头来，沐浴着春风，感受着天地间的变化，它们将在春天无尽的希望中茁壮成长，实现它们美好的愿望。春回大地，万象更新，一扫冬天的了无生机，处处洋溢着无限的希望。百灵鸟用嘹亮的歌声唤醒沉寂的大地。花儿们用色彩渲染大地，到处变得生机盎然，每一个角落都流淌着春天的气息。

召开新学期第一次家长会

为增强与家长的联系、沟通、理解，使家长进一步了解学校及教师新学期的工作安排和工作重点，也让学生家长更了解学校及学校所开展的各项工作，我校三到六年级于 2023

年2月23日下午分班召开了家长会。



校共育，共建美好和谐校园。

班主任老师结合本班的实际情况，精心准备了图文并茂



全教育、春季传染病预防、家庭教育、复课后的心理等方面进行指导。

最后家长和教师进行面对面交流,教师们耐心解答家长的疑虑，在良好的沟通中此次家长会也拉下来

马潞鹏校长和门婷婷主任进班讲话，回顾总结上学期教育教学工作情况，安排部署本学期学校工作规划及任务；家



的PPT，和家长朋友一起回顾了上个学期孩子们的学习、生活等情况，并对学生假期生活进行了具体、详细的反馈。同时，还就学生的学习习惯、能力培养、安



帷幕。



此次家长会，进一步推进了家校合作，架起了家校沟通的桥梁，对学校本学期教育教学工作的顺利开展也起到了积极的促进作用，为共铸孩子的美好明天奠定了根底。

相信这次的家长会将给学生家长们留下了深刻的印象，也相信这样的交流平台会更有效、更和谐。同时此次家长会也得到了家长们充分的肯定和支持。他们纷纷表示，今后将继续支持学校的各项工作，在教育培养子女的事业中，与学校携手共育，让孩子们健康快乐地成长！



家访活动

家访是家校沟通的一座桥梁，是学校、教师对学生学习生活、成长环境进行全面了解、走进学生内心世界的有效途径。在家长会后教师们趁热打铁对学生进行了家访。



家访过程中，教师与家长亲切交谈，教师向家长叙说了学生本学期在校表现，包括学习、纪律、卫生等方面。也了解到学生家庭情况，以及在家学习生活情况，耐心听取家长们的心声，班主任对于学生未来规划、学生在校学习和生活、周末学习计划都提出具体建议。



每一条家访的路都是爱与责任的延伸。

家访中，家长对本次家访活动给予了高度评价，纷纷称赞学校及教师们的辛苦付出。教师们感受到了学生家长的极大热情，学生家长对教师前来家访的教育行为非常感动，并纷纷表示积极配合学校及教师的工作。同时，都表示非常欢

迎老师能来家里坐一坐，面对面地交流孩子的学习、生活状况。

与心灵相约，与健康同行

良好的心理素质是人的全面素质中的重要组成部分，是未来人才素质中的一项十分重要的内容。培养学生良好的心理素质是素质教育的重要组成部分，是培养跨世纪高质量人才的重要环节”。心理健康的重要性由此可见一斑。因此，南漳分校于2023年2月



22日下午开展了心理健康讲座，关注学生的心理、关心孩子们返校后的心理健康状况。



在讲座中，康丹妮老师针对当代小学生的心理特点以及易出现的心理问题，结合当下热点，用幽默诙谐的语言，通过讲故事、目标收缩、思考缺点的好处等活动带领同学们进行了一次探索自己的内心世界的旅行。

鹿谷小学教育集团南漳分校

2023年2月23日